

У детей, страдающих церебральным параличом, появилась возможность научиться ходить

Специальный тренажер Гросса для детей с нарушением опорно-двигательного аппарата появился в Иркутске. Оборудование поступило в рамках федеральной программы "Дети России". Тренажер установлен в Областном реабилитационном центре для детей с ограниченными возможностями. Сейчас здесь лечатся 120 больных. Треть из них с диагнозом "детский церебральный паралич".

Шестилетний Никита впервые в жизни прыгает. Правда, пока только на специальном тренажере. У мальчика с рождения детский церебральный паралич. Начать ходить такой малыш сможет, если научится ориентироваться в окружающем мире. Но это невозможно, если ребенок все время лежит. "Они не могут даже голову поднять и посмотреть вокруг. А здесь мы их подвешиваем, грубо говоря, и они могут оглядеться, посмотреть на мир, почувствовать радость жизни", - говорит Татьяна Соколова, врач-реабилитолог.

Всего в реабилитационном центре почти 40 детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата. Некоторые раньше на тренировках плакали. Убедить ребенка не бояться надеть тренажер, пойти в нем - одна из самых сложных задач врачей лечебной физкультуры. "Некоторые боятся, нужно время на адаптацию. Но потом, когда есть эмоциональная поддержка, радость, эмоции, у них увеличивается желание двигаться", - рассказала Татьяна Соколова.

После нескольких упражнений дети с удовольствием занимаются на тренажере. Он позволяет ходить тем, кто до этого не мог даже встать. Аппарат развивает мышцы ног, спины, помогает научиться двигаться больным детским церебральным параличом. А скоро в реабилитационный центр поступит новое оборудование - вербатон. "Для того чтобы проводить комплексную реабилитацию детей с нарушением слуха и речи. Вербатон для групповых занятий", - сказала Татьяна Семейкина, директор реабилитационного комплекса.

Прибор уже доставлен из Хорватии в Москву. Специалисты центра надеются, что в скором времени его привезут в Иркутск.

Ирина Хорошева

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 2757 14.10.2003, 18:38

URL: <https://babr24.com/?ADE=9507> Bytes: 1936 / 1913 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)